

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ХАБАЙДАКСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

---

ул. Гагарина, 3а, п. Хабайдак Партизанского района Красноярского края, 663554,

тел.: (391) 4024620

E-mail: mou130k@mail.ru

**Анализ реализации направления «Творчество»  
в МКОУ «Хабайдакская ООШ»  
за 2023-2024 учебный год.**

В нашей школе формирование способностей обучающихся, убеждений, навыков, в том числе творческих, идет путем реализации учебной, внеурочной деятельности, проектной деятельности, коллективных творческих дел, классных мероприятий.

Все мероприятия направлены на формирование и развитие творческих способностей, удовлетворение индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании, формирование культуры и безопасности образа жизни, укрепление здоровья, а также на организацию свободного времени, обеспечивают адаптацию к жизни в обществе, профессиональную ориентацию, а также выявление и поддержку детей, проявивших творческие способности. Работа школы направлена на развитие талантов у детей.

В рамках внеурочной деятельности в школе организован школьный театр «Маска» для учеников 2-9 классов. У всех ребят имеется возможность попробовать свои силы и получить первые навыки 4К – компетенций: коммуникацию, креативность, командную работу, критическое мышление. Театр - это возможность для активного взаимодействия, информационный обмен, процесс, подразумевающий как возможность быть услышанным, так и возможность услышать собеседник.

Никакого отбора в театр нет – берем всех, кто пришёл, потому что знаем, в конце концов, останутся те, кому это действительно нужно, и их останется ровно столько, сколько необходимо для этого спектакля. Главная задача педагога найти в ребёнке талант, раскрыть его. В этом учебном году наш театр организовывал на школьном уровне театрализованное выступление «Новогодняя сказка» для учеников и родителей, приняли участие в мероприятии ко Дню Победы, где ребята показали мини-спектакль «На привале».

В школе функционирует музей краеведческой направленности. В течение года музей пополнялся новыми экспонатами, создавалась стена «Боевой

славы». Школьный музей проходит процедуру регистрации в реестре школьных музеев образовательных организаций.

Важное место в школе занимает формирование функциональной грамотности, навыков, связанных с эмоциональным, физическим, интеллектуальным, духовным развитием учащихся в рамках таких активностей, как конкурсы, олимпиады, театр, подразумевающие постоянные коммуникации обучающихся (между собой, в том числе в разновозрастном коллективе, а также со взрослыми), командную работу, инициативную познавательную активность, самостоятельное решение возникающих задач и т. д., не просто способствуют формированию так называемых гибких навыков, но и являются обязательным условием для их эффективного развития.

Участие в конкурсах, проектах, фестивалях разных уровней - это одно из направлений творчества. В школе реализуются федеральные проекты «Пушкинская карта», «Билет в будущее». Ученики нашей школы являются участниками в акциях «Окна Победы», «Стена памяти», во Всероссийском конкурсе «Гвоздики мая» (Бобылева Алиса ученица 2 класса-1 место), в конкурсе рисунков «Сад Памяти», в олимпиадах на платформе «Сириус». Также ученики нашей школы приняли участие в муниципальном конкурсе сочинений «Моя мама лучше всех» (Зелицкий Олег 6 класс -2 место), в мероприятиях к 100-летию Партизанского района.

В ходе реализации направления удалось повысить эффективность гражданско-патриотической работы в школе; увеличить долю участия, победителей и призёров в муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах; увеличить долю учителей, использующих возможности музея для проведения уроков по программе школьных предметов, классных часов и других мероприятий воспитательного характера от общего числа педагогов школы; увеличить долю детей, охваченных внеурочной деятельностью.